
Grundejerforeningen	Holmehus	

Referat	af	bestyrelsesmøde	15.	august	2017		
	
Dagsorden	

1. Referat/sekretær	
2. Beretning	formand	
3. Regnskab	foreningen,	vejfond	
4. Pladsen,	kommende	pladsdag	
5. Opfølgning	generalforsamling	vedr.	bump	
6. Eventuelt	

	
Fremmødte:	Michael,	Lars,	Gert,	Noah,	Lasse,	Per	
Afbud:	Ingen	
	

Referat	fra	sidst	
Ingen	kommentarer	til	referatet	fra	sidst.	

Beretning	(formand)		
Poul	er	desværre	gået	bort	siden	sidste	møde.	Bestyrelsen	takker	for	den	store	
indsats.	
Vores	område	er	blevet	visitationszone.	Politiet	har	været	her	relativt	ofte,	og	
der	er	observeret	fremmede	varevogne	kørende	rundt	i	kvarteret.	Politiet	har	
fortalt	at	deres	tilstedeværelse	til	dels	er	på	grund	af	knallerttosserne	der	kører	
natten	over,	uden	hjelm	og	mod	ensretningen.	
Toppen	er	blevet	knækket	af	det	ene	af	de	nye	træer,	vi	har	forsøgt	at	save	det	til	
og	se	om	det	gror	pænt	op.	
En	lastbil	har	væltet	et	elskab	på	Snertingevej,	Radius	kom	og	ordnede	det	med	
det	samme.	Vognmanden	har	været	forbi	og	har	givet	tilsagn	om	at	han	ville	
dække	skaderne	på	fortovet	ville	han	dække.	Vi	får	at	se	om	det	bliver	til	noget.	
Der	kommer	nye	indkaldelser	til	pladsdag	og	fest.		
Michael	har	været	til	møde	med	Gendrup	for	at	få	opdateret	priser	på	
reparationer	på	veje.	Mere	om	dette	senere.		
Bjernedevej	118	er	solgt.	

Regnskaber	
Der	er	kommet	kontigent	ind	fra	alle	undtagen	en,	som	har	lovet	at	betale.	
Resultat	i	grundejerforeningen	år	til	dato	er	+34	tkr,	og	kassebeholdningen	er	
187	tkr.	Resultat	i	vejfond	er	+190	tkr,	og	vi	har	758	tkr	i	kassebeholdning.	
Vi	har	fået	et	CVRnummer	for	at	kunne	få	en	foreningskonto	i	banken.	Kasseren	
vil	gerne	have	et	betalingskort	i	kassererens	navn.	Bestyrelsen	godkender	dette.	

Pladsen,	kommende	pladsdag	
Pladsdag	bliver	som	det	plejer,	og	der	er	fest	bagefter.	Vi	har	fået	lov	at	låne	en	
trailer	af	et	medlem.	Vi	skal	hente	hoppeborg	og	evt.	stole	og	borde.	
Der	er	også	lånt	strøm	og	tavler	til	festen.	Øl	og	vand:	formanden	indkøber	
drikkevarer.	



Bestyrelsen	giver	festudvalget	lov	til	at	leje	festtelt	med	gulv	og	opsætning	og	
fragt.	Formanden	kigger	på	priser	hos	en	leverandør	i	Herlev	og	koordinerer	
med	festudvalget.	
Festudvalget	har	i	øvrigt	besluttet,	at	festerne	fremover	ligger	fast	på	sidste	
lørdag	i	august.	

Opfølgning	generalforsamling	vedr.	bump	
Der	er	pt	ingen	fliser	der	udgør	fare	for	at	folk	falder.	Der	er	få	huller	rundt	
omkring	i	vejbelægningen,	især	på	Vallekildevej.	Et	nedsunket	kloakdæksel	på	
Vallekildevej	er	blevet	rapporteret.	Pladsen:	det	gør	måske	mere	skade	end	gavn	
at	hakke	løs	og	gøre	asfalten	mere	løs.	Gert	luftede	tanker	om	at	optrappe	den	
frivillige	indsats.	
Vejbump:	Peter	har	lavet	tegninger,	Gert	har	været	i	kontakt	med	
bestyrelsesmedlemmer	fra	naboforeningen	Allégården	(Jens	Rasmussen,	Søren	
Bay).	Bestyrelsen	vedtager	at	vi	sender	materialet	ind	til	kommunen	til	
godkendelse	–	tegningerne	er	lavet	i	det	format,	kommunen	kræver.	Peter	og	
Gert	tager	denne	bold.	
Vinterrydning:	Gert	har	lavet	materiale	som	han	vil	sende	ind	til	kommunen	for	
at	høre	om	hvad	vi	kan	gøre,	både	omkring	skilte	om	at	der	ikke	bliver	ryddet	
eller	om	vi	skal	brække	fortovene	op.	
Vejprojekt:	Michael	har	talt	med	Gendrup	og	fået	opdateret	priserne.	Vi	har	fået	
tilbud	på	næste	punkt	i	romertalsplanen	på	Bjernedevej,	pris	ca	550	tkr.	Peter	vil	
gerne	overveje	det	et	par	dage	inden	vi	accepterer	og	det	bifalder	bestyrelsen.	
Når	vi	først	går	i	gang,	skal	vi	have	skarpt	fokus	på	at	medlemmerne	får	den	
information	de	har	brug	for	i	god	tid.	

Eventuelt	
Ikke	noget	til	eventuelt.	


